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1. Base de dades del cas practic

Data Data Vida Mesosa Mesosa  Amort
cas Preu Descompte _Installacié _Interessos  V adq. Compra  Funcion.  Mes Data Util V Resid Amort anual amort Amort 2020  Venda Datavenda amort2021 2021 VNC Resultat

1 80000 ,05 2000 5000 78000 01/08/2020 01/10/2020 01/11/2020 10 600,00 0 ,000  70.000,000 01/10/2021 9 5700,000  70400,000

2 100000 0,05 5000 5000 100000 01/08/2020 01/10/2020 01/12/2020 8 2000 12.250,00 300  3.062500  95.000,000 01/07/2021 6 6125000 90812500 41875
3 108000 0,02 15000 2000 120840 01/08/2020 01/10/2020 01/11/2020 5 2000  23.768,00 300  5942,000 95.000,000 01/10/2021 9 17826000  97072,000 -2072
4 90000 0,02 4000 2000 92200 01/09/2020 01/11/2020 01/01/2021 5 1000 18.240,00 200  3.040,000  79.000,000 01/09/2021 8 12160,000  77000,000 2000
5 95000 003 8000 3000 100150 01/09/2020 01/11/2020 01/12/2020 10 1000 9.915,00 200 1652500  91.000,000 01/12/2021 11 9088,750 89408750 159125
6 105000 0,03 10000 3000 111850 01/09/2020 01/11/2020 11,00  01/01/2021 5 1000 22.170,00 200  3.695000  89.000,000 01/11/2021 10 18475000  89680,000 -680
7 110000 0,04 10000 4000 115600 15/08/2020 01/10/2020 10,00  01/11/2020 10 3000  11.260,00 300 2815000 105.000,000 01/10/2021 9 8445000 104340,000 660
8 120000 0,04 12000 4000 127200 15/08/2020 01/10/2020 10,00  01/12/2020 8 3000  15.525,00 300  3.881,250 114.000,000 01/09/2021 8 10350,000 112968750 103125
9 125000 0,06 4000 6000 121500 15/09/2020 01/11/2020 11,00 01/12/2020 5 3000  23.700,00 200  3.950,000 100.000,000 01/12/2021 11 21725000  95825,000 2175
10 130000 003 8000 6000 134100 _15/09/2020 01/11/2020 11,00 01/01/2021 8 3000 16.387,50 2,00 2.731,250 117.000,000 01/11/2021 10 13656,250 117712,500 7125
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

2. Enunciat (Estructura)

cas

L'empresa AB[15/09/2020 | una maquing 130.000,000 | € (IVA 21% n[3% |- Les despese{ 8.000] € (IVA no inclos).
Tantlamaqul__6.000,000] €.

La magquina e[01/11/2020 |, perd no conJOl/Ol/ZOZl E

Per al calcul d 8] anys i un val 3.000] €.

Es demana:

1. Calcula el cost d'adquisicié de la maquina.

2. Calcula la despesa per amortitzacié corresponent a l'exercici.

3. El dia 01/11/2021 | I'empresa ve{ 117.000,000 | €. Calcula el resultat obtingut en la venda; utilitza el signe negatiu "-" si es tracta d'una p érdua).

3. Solucié

1. Preu adqui

Preu maquina 130.000,000

- Descompte 3% -3.900,000

+ Instal-lacié 8.000,000

+ Interessos. 6.000,000 No s'inclouen perqué I'immobilitzat esta en condicions de funcionament abans d'un any. Codi Moodle

= Preu d'adquisicié 134,100,000 1. Calcula el c 134
2. Calcul di

Data compra

Data funcionament

Data utilitzacio

Valor inicial 134.100,000

- Valor residual -3.000,000

= Valor amortitzable 131.100,000

Anys 8,000

Amortitzacié anual 16.387,500 Codi Moodle
Amortitzacié 2020 2731250 2,000 mesos 2 Calculalad

3. Registre comptable (no es demana, perd es pot incloure]

Compte]
213[Maquinaria 13410000
472|Hisenda Publica, IVA suportat 28.161,00)
173|Proveidors d‘immobilitzat a llarg termini 162.261,00
Total 162.261,00] 162.261,00
681|Amortitzaci de limmobilitzat material 2.731,25]
2813|Amortitzacié acumulada de maguina 5|
Total| 1.900,00) 0,00|
4.Venda
Preu de vend: 117.000,000
Datadevend 01/11/2021 01/11/2021
Amortitzacié  16.387,500
Amortitzacié 13.656,250 10,000 mesos
A Acumuladz  16.387,500
NC 117.712,500 Codi Moodle
Resultat 712,500 Resulta

4. Pregunta cloze

Enunciat  Cas 10

U'empresa ABC compra el 15/09/2020 una maquina per 130000€ (IVA 21% no inclos), amb un descompte comercial en factura del 3%. Les despeses dinstallaci6 de la maguina ascendeixen a 8000 € (IVA no incls).

Tant la maquina com els costos d'instal-laci6 s6n facturats pel proveidor d'immobilitzat, sent la compra a crédit. Els pagaments es realitzaran el 15 d'agost de 2021 i el 15 de desembre de 2021, respectivament. En aquests pagaments s'inclouran interessos, el valor actual dels quals és de 6000 €.
La maquina es troba en condicions de funcionament el 01/11/2020, perd no comenga a utilitzar-se fins el 01/01/2021.

Per al calcul de I'amortitzacid, s'utilitza el métode lineal, amb una vida til de 8 anys i un valor residual de 3000 €.

Es demana:

1. Calcula el cost d'adquisicié de la maquina: {2:NUMERICAL:%100%134100}

2. Calcula la despesa per amortitzacié corresponent a I'exercici: {2:NUMERICAL:%100%2731,25}

3. El dia 01/11/2021 I'empresa ven la maquina per import de 117000 €. Calcula el resultat obtingut en la venda; utilitza el signe negatiu ™" si es tracta d'una p érdua).

Resultat: {2:NUMERICAL:%1




1. Base de dades del cas practic

Mesos a Mesos a

Descompte Funci V Resid Amort anual amort Amort 2020 Venda Datavenda amort2021 Amort2021 VNC Resultat
1 80000 0,05 2000 83000 01/08/2020 01/10/2020 10,00  01/11/2020 10 2000 8.100,00 3,00 2,025,000 75000 01/10/2021 9 6075000  74900,00 100,00
2 100000 0,05 5000 105000 01/08/2020 01/10/2020 10,00  01/12/2020 8 2000  12.875,00 3,00 3.218,750 95000 01/07/2021 6 6437500  95343,75 -343,75
3 108000 0,02 15000 122840 01/08/2020 01/10/2020 10,00  01/11/2020 5 2000  24.168,00 3,00 6.042,000 100000 01/10/2021 9 18126000  98672,00 1328,00
4 90000 0,02 4000 95200 01/09/2020 01/11/2020 11,00 01/01/2021 5 1000  18.840,00 2,00 3.140,000 79000 01/09/2021 8 12560,000  79500,00 -500,00
5 95000 0,03 8000 103150 01/09/2020 01/11/2020 11,00 01/12/2020 10 1000  10.215,00 2,00 1.702,500 93000 01/12/2021 11 9363750  92083,75 916,25
6 105000 0,03 10000 114850 01/09/2020 01/11/2020 11,00  01/01/2021 5 1000 22.770,00 2,00 3.795,000 89000 01/11/2021 10 18975000  92080,00  -3080,00
7 110000 0,04 10000 119600 15/08/2020 01/10/2020 10,00  01/11/2020 10 3000  11.660,00 3,00 2,915,000 110000 01/10/2021 9 8745000  107940,00 2060,00
8 120000 0,04 12000 131200 15/08/2020 01/10/2020 10,00 01/12/2020 8 3000  16.025,00 3,00 4.006,250 114000 01/10/2021 9 12018750 11517500  -1175,00
9 125000 0,06 4000 127500 15/09/2020 01/11/2020 11,00 01/12/2020 5 3000  24.900,00 2,00 4.150,000 102000 01/12/2021 11 22825000  100525,00 1475,00
10 130000 0,03 8000 140100 15/09/2020 01/11/2020 11,00 01/01/2021 8 3000 17.137,50 2,00 2.856,250 120000 01/11/2021 10 14281,250 122962,50 _ -2962,50
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

2. Enunciat (Estructura)

cas
L'empresa AB[15/09/2020 | una maquing 130.000,000 ] € (IVA 21% n{3% . Les despese{ 8.000] € (IVA no inclos).

Tant la magui__6.000,000 ] €.
La maquina e[01/11/2020 |, perd no conf01/01/2021 |.

Per al calcul 8|anysiun vah‘l 3.000] €.

Es demana:

1. Calcula el cost d'adquisicié de la maquin

2. Calcula la despesa per amortitzacio corresponent a l'exercici.

3.Eldia  [01/11/2021 ] Fempresa ve[120.000,000] €. Calcula el resultat obtingut en la venda (utilitza el signe negatiu " si es tracta d'una pérdua).

3. Solucié

1. Preu adquisicié

Preu maquina 130.000,000

- Descompte 3% -3.900,000

+Instal-lacio 8.000,000

+VA desmantellament 6.000,000_EI VA dels costos de desmantellament formen part del cost d'adquisicio Codi Moodle

= Preu d'adquisicio 140,100,000 1. Calcula el ¢ 140.100,000 }

2. Calcul de 'amortitzacié de I'exercici 2020

Data compra 15/09/2020)
Data funcionament 01/11/202q
Data utilitzacié 01/01/2021

Valor inicial 140,100,000

Valor residual 000,000
Valor amortitzable 137.100,000

Anys 8,000

Amortitzaci ] Codi Moodle

nual 17.137,500
Amortitzacié 2020 2.856,250[ 2,000]meses Calculalad 2856250 }

3. Registre comptable (no es demana, perb es pot incloure]

Compte] Deure] Haver]

213|Magquinaria 140.100,00
2|Hisenda Publica, IVA suportat 29.421,00
73|Proveidors d'immobilitzat a llarg termini 169.521,00

S
g

Total| 169.521,00]169.521,00)
81[Amortitzacio de limmobilitzat material 2.856,25]

281, itzaci6 acumulada de maquinaria 2.856,25,
Total 1900,00] _ 1.900,00]

2

4.Venda

Preu de vend: 120,000,000

Data de vend: 01/11/2021 01/11/2021

Amortitzacio  17.137,500

Amortitzacié 14.281,250 [ 10,000]mesos

A Acumuladz 17.137,500

VNC 122,962,500 Codi Moodle
Resultat -2.962,500 Resultat: {2:N

4. Pregunta cloze

Enunciat  Cas 10

empresa ABC compra el 15/09/2020 una maquina per 130000€ (VA 21% o inclos), amb un descompte comercial en factura el 3%. Les despeses d'installacié de la maquina ascendeixen a 8000 € (IVA no inclos).
ITant la maquina com els costos d'instal lacié s6n facturats pel proveidor dimmobilitzat, sent la compra a crédit. Els pagaments es realitzaran el 15 d'agost de 20211 el 15 de desembre de 2021, respectivament. A més, se sap que al final de la seua vida dtil s'incorrera en costos de desmantellament, el valor actual dels quals és de 6000 €.

La maquina es troba en condicions de funcit el 01/11/2020, pero a utilitzar-se fins el 01/01/2021.
Per al calcul de I'amortitzacid, s'utilitza el métode lineal, amb una vida (til de 8 anys i un valor residual de 3000 €.
Es demana:

1. Calcula el cost d'adquisicié de la maquina: {2:NUMERICAL:%100%140100}

2. Calcula la despesa per amortitzacio corresponent a I'exercici: {2:NUMERICAL:%100%2856,25)

3. El dia 01/11/2021 'empresa ven la maquina per import de 120000€. Calcula el resultat obtingut en la venda (utilitza el signe negatiu "-" si es tracta d'una pérdua).
Resultat: {2:NUMERICAL:%1




1. Base de dades del cas practic

Cas Beneficia.i. Donatiu Deduccions Impost Resultat d.i. Retencionsa HP Creditora Retencions b HP Deutora
1 25000 2000 1000 5750 19250 3000 2750 6000 250
2 26000 1500 1100 5775 20225 2000 3775 7000 1225
3 27000 1000 1200 5800 21200 1000 4800 8000 2200
4 28000 500 1300 5825 22175 3000 2825 6000 175
5 29000 500 1400 5975 23025 2000 3975 7000 1025
6 30000 1000 1500 6250 23750 1000 5250 8000 1750
7 15000 1500 1600 2525 12475 1000 1525 3000 475
8 16000 2000 1700 2800 13200 2000 800 3000 200
9 17000 2500 1800 3075 13925 3000 75 4000 925
10 18000 3000 1900 3350 14650 3000 350 4000 650
11 19000 3000 2000 3500 15500 2000 1500 5000 1500
12 20000 2500 2100 3525 16475 1000 2525 5000 1475
13 21000 2000 2200 3550 17450 1000 2550 5000 1450
14 22000 1500 2300 3575 18425 2000 1575 6000 2425
15 23000 1000 2400 3600 19400 3000 600 7000 3400
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Enunciat (Estructura)

Una empresa presenta un benef]

25.000

€ Entre les sq

2.000] € que no és deduible fiscalment.

El tipus impositiu aplicable és de 1.000( €.
1. Considerant que les retencion| 3.000] €, indica el saldo dels comptes (630) Impost sobre beneficis i (4752) HP creditora per impost sobre societats.
2. Considerant que les retencion| 6.000] €, indica el saldo dels comptes (630) Impost sobre beneficis i (4709) HP deutora per devolucié d'impostos.
3. Solucié
Concepte Apartat 1 Apartat 2
Benefici abans d'impostos 25000 25000
+ Despesa no deduible 2000 2000
= Base imposable 27000 27000
x Tipus impositiu 25%| 25%
= Quota integra 6750 6750
- Deduccions -1000 -1000
= Quota liquida 5750 5750
- Retencions -3000 -6000
= Quota diferéncial 2750 -250
Codi Moodle
Apartat 1
(630) Impost sobre beneficis: {1: 5750 } Deutor {1:MULTICHOICE:=Deutor~Creditor}
(4752) HP creditora per impost s 2750 } Creditor {1:MULTICHOICE:Deutor~=Creditor}
Apartat 2
(630) Impost sobre beneficis: {1: 5750 } Deutor {1:MULTICHOICE:=Deutor~Creditor}
(4709) HP deutora per devoluci¢ 250 } Deutor {1:MULTICHOICE:=Deutor~Creditor}

4, Pregunta cloze

Una empresa presenta un benefici abans d'impostos de 25000 €. Entre les seues despeses figura un donatiu de 2000 € que no és deduible fiscalment.

El tipus impositiu aplicable és del 25%. A més, I'empresa té dret a unes deduccions per import de 1000 €.

1. Considerant que les retencions i pagaments a compte sén de 3000 €, indica el saldo dels comptes (630) Impost sobre beneficis i (4752) HP creditora per impost sobre societats.
2. Considerant que les retencions i pagaments a compte sén de 6000 €, indica el saldo dels comptes (630) Impost sobre beneficis i (4709) HP deutora per devolucié d'impostos.

Apartat 1

(630) Impost sobre beneficis: {1:NUMERICAL:%100%575011:MULTICHOICE:=Deutor~Creditor}

(4752) HP creditora per impost sobre societats: {1:NUMERICAL:%100%2750}{1:MULTICHOICE:Deutor~=Creditor}

Apartat 2

(630) Impost sobre beneficis: {1:NUMERICAL:%100%575011:MULTICHOICE:=Deutor~Creditor}
(4709) HP deutora per devolucid d'impostos: {1:NUMERICAL:%100%25011:MULTICHOICE:=Deutor~Creditor}




1. Base de dades del cas practic

Capital Retencions  HP Cred R. Legal
1 1000000 300000 75000 225000 50000 25000 22500 40000 162500
2 1100000 310000 77500 232500 60000 17500 23250 44000 165250
B 1200000 320000 80000 240000 70000 10000 24000 48000 168000
4 1300000 330000 82500 247500 80000 2500 24750 52000 170750
5 1400000 340000 85000 255000 50000 35000 25500 56000 173500
6 1500000 350000 87500 262500 60000 27500 26250 60000 176250
7 1600000 360000 90000 270000 70000 20000 27000 64000 179000
8 1700000 370000 92500 277500 80000 12500 27750 68000 181750
9 1800000 380000 95000 285000 50000 45000 28500 72000 184500
10 1900000 390000 97500 292500 60000 37500 29250 76000 187250
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2. Enunciat (Estructura)

Cas

L'empresa PN, amb un capital sucil 1A900A000| €, ha obtingul 390A000| €, havent de satisfer un 25% d'aquest import en concepte d'impost sobre beneficis.
Les retencions i pagaments a comj| 60.000| €. D'altra banda, la reserva | del capital social i destinant la resta a reserves voluntaries.

Amb aquesta informacid, registra comptablement I'impost sobre beneficis i la distribuci6 del resultat. Una vegada registrat, indica el benefici després d'impostos i les quantitats destinades als comptes segiients

Resultat després d'impostos:

(4752) HP Creditora per impost sobre societats:
(112) Reserva legal:

(113) Reserves voluntaries:

3. Solucié
Concepte Import|
Benefici abans d'impostos 390000
x Tipus impositiu 25%
= Impost s/beneficis 97500 Codi Moodle
- Retencions -60000
= Quota diferencial 37500 (4752) HP Cre {1:NUMERICA }
Resultat després d'impostos 292500 Resultat despi {1:NUMERICA }
Reserva legal 29250 (112) Reserva {1:NUMERICA }
Dividends 76000
Reserves voluntaries 187250 (113) Reserve {1:NUMERICA }

4. Pregunta cloze

L'empresa PN, amb un capital social de 1900000 €, ha obtingut un benefici abans d'impostos de 390000 €, havent de satisfer un 25% d'aquest import en concepte d'impost sobre beneficis
Les retencions i pagaments a compte ascendeixen a 60000 €. D'altra banda, la reserva legal es dota en I'import minim establert, distribuint un dividend del 4% del capital social i destinant la resta a reserves volunfaries.

Amb aquesta informaci6, registra comptablement I'impost sobre beneficis i la distribucié del resultat. Una vegada registrat, indica el benefici després d'impostos i les quantitats destinades als comptes segiients

Resultat després d'impostos: {1:NUMERICAL:%100%292500}

(4752) HP Creditora per impost sobre societats: {1:NUMERICAL:%100%37500}
(112) Reserva legal: {1:NUMERICAL:%100%29250}

(113) Reserves voluntaries: {1:NUMERICAL:%100%187250}
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